

Этот праздник с нами на века

Сталин и историзм

Появление перед 9 мая фотографии Сталина на билбордах Новосибирска вызвало шок и чуть ли не истерику у некоторых людей: тиран, злодей, символ репрессий, пятно вечной смерти и бесконечного ужаса...



В МОЕЙ РОДНЕ были репрессированы все, начиная с близких родственников и кончая дальними. Дед и прадед расстреляны в 1938-м. Мать и отец, как и миллион других немцев, высланы с Волги в Сибирь и Казахстан. Потом трудармия, лесоповал, угольные шахты на Урале. Я не буду писать о себе, но, думаю, тоже имею право высказаться о Сталине и Советской власти.

Как ни странно, Победа в Великой Отечественной войне является одним из немногих факторов, сдерживающих страну от распада. А Сталин, хотим мы этого или нет, был Верховным Главнокомандующим. Победа без Сталина немислива. Пусть говорят, что народ победил вопреки воле Сталина — это утешение для нервных людей. За последние четверть века только ленивый либерал не «отыгрался» на Победе, её цене и Верховном Главнокомандующем.

Российский обыватель, регулярно смотрящий ТВ, по идее, уже давно должен пребывать в шизофрении. Каждое утро он просыпается по музыке Пимна Советского Союза Александрова. А потом смотрит по ТВ, как на различных телепрограммах «разделяют» Сталина и Советскую власть. Клеймят коллективизацию, умалчивая о миллионах заброшенных земель, появившихся после уничтожения колхозов. Говора о патриотизме, ерничают над Александром Матросовым, Зоей Космодемьянской и восхваляют предателя Власова. Но массовой шизофрении нет. Простой народ давно разобрался что к чему.

Это у либеральной интеллигенции до сих пор мозги набекрень. Им надо вынести Ленина из Мавзолея (можно подумать, что жить от этого станет лучше), им надо отделить Победу от Советской власти. Четверть века пытаются это сделать. Неблагодарный же народ всё на Сталина оглядывается, а про современных же правителей говорит: воры...

Как ни прискорми, но мы до сих пор существуем за счёт того, что было сделано при Сталине, Брежневем. Догрызаем, доедаем, дожываем. И постоянно отплевываем прошлое. За четверть века демократии в России под фанфары патриотизма в основном шло разрушение. Не надо ходить далеко, посмотрите на карту Новосибирска: где теперь у нас находится завод текстильного оборудования, или «Сибсельмаш», или «Сибтяжмаш» и т.д.?

Те, кому сейчас 60 лет, не застали Отечественной войны, не говоря уж о тех, кто помоложе. И в дискуссиях по большей части оперируют интерпретациями, а не фактами, эмоциями и не логикой. Я много работал с архивами, хроникой и очень хорошо знаю, как один и тот же факт можно исказить, подтасовать, извратить. И не очень доверяю штатным историкам и их толкованиям. История и социология — самые политизированные науки. А многие учёные в этих науках похожи на официантов с очень гибкой поясницей и неизменным вопросом в глазах: «Что изволите?»

Что можно посоветовать? Изучайте историю не только по Коротичу или Солженицыну (агентурная кличка «Ветров», да-да, он работал на НКВД). Есть и другие авторы. А самое главное — документы. К слову, Солженицын не был ни в Магдане, ни в Норильске. Там были другие, например, Варлам Шаламов. Солженицын же обитал в «шарашках». А как он там «прорывался», почитайте у фронтовика Владимира Бушина.

О репрессиях сложно много легенд, и Александр Исаевич здесь постарался на славу. Когда-то я тоже был впечатлён его книгой «Архипелаг ГУЛАГ». Принёс, показал отцу: смотри, какие факты! Он это должен был знать не понаслышке. (Трудармия, бараки, колхозка, вертухан. Уголь в Кизилосовском угольном бассейне он добывал вместе с полициями, бандеров-

Инициатива

«Верю, наш конкурс пройдёт успешно»

Так депутат Законодательной думы Томской области от фракции КПРФ Лев Пичурин прокомментировал ход городского конкурса плакатов-коллажей «Мы за мир, за дружбу». Он проведётся муниципальной информационной системой «Кольцевая» с 1 апреля по 31 мая 2016 года.



УЧАСТИЕ в любом качестве в делах нашей муниципальной информационной системы есть дело чести любого депутата. А выступить вместе с теми, кого тревожит нарастающий в мире экстремизм, беспокоем судьба простых людей, кто противится терроризму, — наш святой долг. Террор — сложная проблема, имеющая долговую и противоречивую историю. Её надо изучать, понимать, что XXI век — не время для беззастенчивых жертв — заявил депутат-коммунист.

Также Пичурин отметил: разумеется, одними плакатами мировые проблемы не решаются, но если тысячи людей разного возраста, национальностей и убеждений поймут, что борьба за мир и дружбу есть дело не только сильных мира

сего, но и каждого из нас, то добро будет приумножено.

Конкурс проводится четвёртый год подряд, и каждый раз он затрагивает важные социальные темы: дружба, уважение, понимание богатого многообразия культур и т.д. Организаторы акции призывают юных читателей в возрасте от 7 до 18 лет показать сопричастность к событиям, происходящим в стране и мире, чувства сострадания к жертвам терактов.

Работы принимаются во всех муниципальных библиотеках города. По итогам конкурса лучшие плакаты и коллажи будут представлены на выставке в библиотеке «Кольцевая».

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

Правовой ликбез

Давайте выбирать правильно!

В Колпашёвском социально-промышленном колледже состоялась «круглая стол» «Современная политико-правовая картина РФ», направленный на повышение правовой культуры, активности молодых и будущих избирателей.

БЫЛИ приглашены преподаватель Думы Колпашёвского района П.С. Анисимов, депутаты районной Думы П.И. Агулов (первый секретарь Колпашёвского горкома КПРФ) А.М. Рыжков (директор социально-промышленного колледжа, член партии «Единая Россия»), депутат Совета Колпашёвского городского поселения В.М. Чепик, автор этих строк.

Ведущая «круглого стола» Елена Фёдоровна Воротова, начальник промышленной кафедры колледжа, огласила результаты проведённых ранее конкурсов сочинений «Ответственность избирателей за судьбу государства» и викторины «Избирательное право». Приведённые выдержки из сочинений показывают, что студенты задумываются о том, как судьба страны, города, района зависит от того, кто будет избран в органы власти. К молодым людям приходит понимание, что участие в выборах — это гражданский долг человека, что от голоса и гражданской позиции каждого зависит очень многое. Своим голосом он берёт на себя ответственность и за будущее своей семьи, поэтому надо ходить на выборы и голосовать.

По предложению Елены Фёдоровны все присутствовавшие гости обнародовали задачи и программы, с которыми они участвовали в избирательной кампании 2015 года. Затем состоялся разговор о принятой депутатами стратегии развития Колпашёвского района до 2030 года, в которой преподаватели

со студентами нашли противоречия в сильных и слабых её сторонах. Парламентарии попытались обосновать положительные и отрицательные моменты стратегии, направления и векторы развития. И все пришли к выводу о необходимости жёсткого контроля со стороны властей и правоохранительных органов за распределением средств и выполнением работ.

Затем началось обсуждение вопросов, которые подготовили студенты с преподавателем юридических дисциплин Ольгой Николаевной Дрожженко. Их было много и разной направленности. Ольга Николаевна подняла проблему нехватки педагогических кадров и невозвращения в район специалистов, готовившихся по целевому обучению, на чьё образование были затрачены бюджетные деньги. Сложным является и трудоустройство других молодых специалистов, так как везде требуют определённый стаж работы. Очень волнует участников «круглого стола» и процесс «оптимизации», объединение училищ с разной спецификацией в одно учебное заведение, введение новых специальностей на бесплатной основе. Говорили и о плохой воле, ужасных дорогах, повышении тарифов на услуги ЖКХ, об отсутствии контроля за ними. Студенты задавали вопросы о перспективах восстановления «птичника», лесозавода в Тугуре, маслозавода в городе, о развитии спорта в Колпашёво, дальнейшей судьбе спортзала, принадле-

Г.Р. МАЛАХОВА, Секретарь Колпашёвского горкома КПРФ, Томская область.

Учимся побеждать!

Начало положено, продолжение следует

В Новосибирске прошла четвёртая игра весенней серии элитарного клуба «Что? Где? Когда?», участие в которой приняли новички — команда депутатов от КПРФ.

В СОСТАВ КОМАНДЫ вошли депутаты Законодательного собрания Новосибирской области Евгений Смышляев и Роман Яковлев, от Совета депутатов города Новосибирска — Иван Конобеев, Глеб Черепанов и Валерий Науменко. Капитаном был выбран депутат Законодательного собрания Андрей Жирнов.

Уровень игры был очень высоким, потребовалась сплочённость всего коллектива, не

зря за столом сидят шесть игроков. Считаю, что мы получили заряд энергии и прошли интеллектуальное состязание с высоко поднятой головой, — сказал Иван Конобеев.

Правда, результат игры сложился не в пользу депутатов.

Учебную игру мы выиграли достаточно легко и на этот раз шли за победой, — отметил Иван Конобеев. — Уходя, один из наших игроков сказал: мы ещё вернёмся. И это действительно так, нами поставлена задача: добиться сыгранности команды и в следующий раз обязательно победить.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Сергей ДОРОХОВ. Электронный адрес: dorohov-pravda@kprfnsk.ru



Майский автомарафон

9 МАЯ комсомольцы и коммунисты Берёзовского отделения КПРФ Красноярского края совместно с партийцами г. Сосновоборска провели автопробег по семи сёлам и деревням Берёзовского района. Они посетили Киндяково, Челноково, Бархатово, Терентьево, Есаулово, Ермолаево и Берёзовку.

В акции «Эта наша Победа» приняли участие около 30 человек. Над 10 автомобилями реяли красные флаги с эмблемами КПРФ,

«Русского Лада», «Детей войны», ЛКСМ. Хотя маршрут движения был трудным из-за погодных условий, все ребята держались до конца. Ведь каждое проведённое мероприятие — это не только пропаганда КПРФ в районе или городе, а прежде всего внимание к людям, к своим землякам.

Пресс-служба Берёзовского райкома КПРФ, Красноярский край.

Большой торжественный митинг, посвящённый Дню Победы, в селе Боровиха Первомайского района Алтайского края открылся встречей участников «Бессмертного полка». Стоит отметить, что в 2016 году этого полку прибыло: на связь с сельчанами вышел сын одной из жительниц, которая родилась в Боровихе и позднее переехала в Москву. Он рассказал о её жизни, боевых подвигах и прислал фотографию.

ВСЕГО ЖЕ участники «Бессмертного полка» принесли на главную сельскую площадь 230 портретов своих ветеранов. Перед началом акции боровихинцы получили от агитбригады крайкома поздравительные открытки с подписью лидера КПРФ Геннадия Зюганова, книгу «Пионеры-герои», а также газеты «Правда» и «Голос труда».

В торжественном митинге приняли участие руководители аппарата фракции КПРФ в Государственной думе Нина Останина, глава сельсовета Валерий Голубцов, руководители местных общественных, ветеранских организаций, неравнодушные граждане.

Своё выступление Нина Останина начала с посвящённого войне стихотворения советского поэта уроженца Алтай Роберта Рождественского. «Когда

«Бессмертный полк» в парадном строю

позт написал эти строки, ещё не было такой акции, как «Бессмертный полк», а сегодня, спустя четыре года после того, как началась в Томской области, она

проходит уже в 40 странах мира, — сказала Нина Александровна. — Именно советский солдат, а не американский, английский или французский (как по-



рой пытаются утверждать за рубежом) спас человечество от фашизма, именно советский народ вынес на своих плечах основные тяготы этой борьбы».

«Сегодня, спустя 71 год после Победы, мы видим, что есть желающие пересмотреть её итоги. Наши недруги уже появились в Прибалтике и Молдавии, желая вновь проверить народ-победитель на прочность, — продолжала она. — Мы наблюдаем, как и в России либералы пытаются поставить на одну доску Гитлера и Сталина, сделать нашу страну ответственной за начало Второй мировой войны».

В завершение своего выступления она призвала граждан крепить боевой дух, не отдавать на поругание Великую Победу отдельным маргинальным доморощенным «реваншистам», а также выразила надежду, что и дальше будет сохраняться мирное небо.

После митинга состоялось возложение цветов к Мемориалу павших воинов. Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМЯКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отмечено в АО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.
Тип. № 18-05-0008.
Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.
Подписано в печать 18.05.2016. 1 2 3 4 5 6 7 8
По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.